Autal) 4 9 2018 L gl (b gitial) daild

deadd  Jasell Al =l

4oy pgle 18,90 Sl @0

Olusl) 18,43 Q! Bad)

L, pole 18,33 J R

)y pole 18,32 Aoy 4

) 18,24 Ihejsy 890

L, pole 18,08 J&yal Jou

oy pgle 18,07 Qe s B

Olusly 18,05 ey #19

)y pole 18,02 22D ples

L, pole 17,95 Soliges: 89,

Ly pole 17,95 S )

Ay pgle 17,94 Jgh Orowly

Sl Lwdid (95L) 285 17,89 &b P
duo )= pgle 17,87 Wl dol>

By pols 17,86 dacgy £b)%)

Loy pgle 17,82 g Jby® @0

)y pole 17,78 oo cesd)

45 pole 17,73 Sl )l

Skl duwdin 95l a5 17,73 g w2
Loy pole 17,72 s el

4y pole 17,72 P9z Bl

Ay pgle 17,70 Ola> 4l

hlall Luwdia (92b) (485 17,65 J=S o o (o
Ly pgle 17,62 e T

Olusly 17,60 A Oley]

Ly pgle 17,58 do=b ot

L, pole 17,57 Sokee dadle JUs

Skl dwdin o5b) ad 17,56 e o
4y pole 17,55 ab> i Ao

iy pole 17,55 Y Al & daf

Aide duwdid (90l (a3 17,53 S Gl e
Slubl) 17,53 Olyial Orewsly

sl 17,50 G o Chasgy poT

sy pgle 17,50 e P dee doxo

Bl dwdid (o2b) (485 17,50 Chadyys- b
Loy pole 17,48 Loy e

oy pole 17,43 S5 olagll de

Aoy psle 17,40 Sslys zlgel

)y pole 17,40 ol 4ot

L, pyle 17,37 Juuko 890

Ghlall dwdin 52L) (485 17,36 Slede G
Olusly 17,36 Jalsg e b

Ly pgle 17,35 el s

Fhhall dwdin 95U a5 17,32 29 sl
Ay pgle 17,32 S ples

sy pole 17,30 Faae $Yge s

iy psle 17,30 s o Bas




dnyaS pole 17,30 J6 Eal &7

duny=s pgle 17,28 a9l Ve

dide duwdid (90l (583 17,24 Ol b
Apyxd pole 17,23 Sl bl Wguo

iy pgle 17,22 Al e o2l o)

Ay pole 17,20 G Las Juas

)y pole 17,20 oeIne dpose

Ay pole 17,18 b aay

oy pyle 17,15 Fhsae $Yse dpalee

Ay pgle 17,10 sl o))

iy pole 17,10 D) ol daa

ol 17,09 38y bl

Ay pole 17,08 ibg)) Rl sles Ccull

s pole 17,08 bl bl

Ay pole 17,05 &Y ol plu

4oy pole 17,00 $543 duuna)

dasy= pole 16,98 b, slogd

duy=S pole 16,97 dou p ol 7HWhe

duyxS pgle 16,97 SHbasd 8ylu

Ay pole 16,93 drozg Oleyl

Ay pole 16,92 Dglado Bad)

s pole 16,88 CUSy Lol

Ay pgle 16,88 2 ke

Slubly 16,88 Glgme eladloge

Aoy pole 16,87 Jlxa) 8l

olusly 16,87 G| el oo

duny>S pole 16,86 Sol Bl

Aide duwdid (95l a5 16,86 Jale KV
bl dwdid (92L) (545 16,85 drg &l
Ay pole 16,83 lge slod

)y pole 16,82 slas o slaed

Loy pgle 16,78 Sl Orealy G0

Fhh)l dwdia (o2L) 445 16,77 Bl eLS!
duny= pgle 16,77 Sres) dd)

duyns pole 16,77 S I

Ay pole 16,77 Sy 8yl

Ghlall dwdin (92L) (s 16,76 ol S9
dasy= pole 16,75 Oy el

Ay pole 16,75 T Ll

sl 16,74 g Jbyd i

dny>S pole 16,72 blxe 89,0

Slusly 16,71 ool el

Sl dwdin 95U a5 16,70 obe Olesys
Ao duwdids (o2l 285 16,68 Sra> >
g 16,67 ol pLS! e

Ghk)l dwda 5oL o85 16,67 cadalll due D95, wus
Ly LloT 16,65 Syblsa Sl

4,25 pgle 16,63 AS o Jla

iy pgle 16,63 B ol daa

Ay pole 16,63 3] Ol




Slusly 16,62 S ey

di] ol 16,62 S3ldde 315 yado

dide dwdid (92l (o5 16,61 oL B (Blgil
Skl dudin 9oL 485 16,61 dad)s) Olgye
dauy>5 pgle 16,60 o 89,0

Aide dwdid o2U) a3 16,58 b el)S|
Ly pole 16,58 o8> B Jle

Ay pole 16,57 Ao slawl

Olusl 16,55 lgs da))

Olusl) 16,55 e Jze lowsl

iy pgle 16,53 s>l ol )93

Ay pole 16,51 Jeg S Ly

a5 pgle 16,48 S S 89,

Ghk)l dwda 5oL o585 16,48 slas Sl s
Olusl) 16,47 G shyaill dobd

Fhlall Ludid ($2b) (545 16,47 BxY) ebS)
Aode dudid g5L) (a5 16,47 Sluds Jue
Olasl 16,45 plx> e

d0de duwdid (92l (485 16,42 BLe SV
dwal ol 16,41 ) 2%

olusl) 16,41 &b o

olusl) 16,40 ol [

Olupl 16,39 dle> o

Loy pole 16,38 zls) Uo=>

Ly pole 16,36 S bl el)S|

dovy pgle 16,36 d> U=

Aide dwdid o2U) (ad3 16,36 S s
Olusly 16,34 e o Ju

o 253 ﬁ}LC 16,33 > R gy oo

Ay pole 16,33 Sole b

Skl dwdin 550) a5 16,32 ) dus s
dasy= pole 16,32 e Bl

danys pole 16,32 (13 s

loly 16,31 &S i

Slupl 16,31 ol gzl

Ay pole 16,31 by L)

Ay pole 16,30 duby s

Sl Luwdia o2l a3 16,30 9L el)S|
Apyxd pyle 16,30 Sle dompus

Shhll dodin (55L) 545 16,29 Je gl e
©lusl) 16,29 3 ol e

Olusl) 16,28 L g ool e

desoy ks 16,28 Slos Jul

Ay pgle 16,27 W) dose

Ay pole 16,27 dosall des s clagll de

sy pole 16,27 Lol Whews

duy=S pole 16,26 9lgaie 8,231 dabold

olusl, 16,26 Sles Ly

Sl Luwdia 52U a3 16,24 sl Joda
4y pole 16,23 Sd90> Us>




w 25 pole 16,23 OLS)3
Ay pole 16,23 s -
w 25 pole 16,22 i o
Ly pole 16,21 assle ¢ et
Ay pole 16,20 éjawi -
Olupl 16,20 dac o
Oluslyy 16,20 dwy e
— Olusl 16,19 zw;ﬁ F
Bhk)l duwsa 5oL a8 16,18 R -
Shhll dwdin (9oL 545 16,18 ﬁ -
w 25 pole 16,18 jjlm ] =
S )y pole 16,17 S ==
bl dwdin (9oL (545 16,17 £l 39‘
_— Olusl 16,16 é ; -
Ghlal dwdin (50L) o83 16,15 ‘tfi =
- Ay pole 16,15 g .
bkl dwdin (52b) (585 16,14 S éyj‘ e
wfw psle 16,13 f;“uf -
Lo psle 16,12 e v
s> pole 16,12 ;i T
“ Olusl 16,12 sl >
dopy psle 16,12 fm S
4l M,\:&ﬁ Mﬁ 16,12 :;j ;LM:?
’ : 2L (o8 16,11 0y e
Ly psle 16,10 wj e
4,505 a‘umwf?u e o 20 ‘o
o 2Ly G 16,09 i
dide duwdid (90l (o585 16,08 “»5“\*’:" ol
Ol 16,07 u:ﬁ‘ =
" Olusly 16,07 Ls;:; &“JM
LpSogle| 16,07 4y .
dony>sS pole 16,05 wjl: e
“ Olusl 16,05 ol N
depyd ek 16,05 é;w =
Lo poke 16,03 53 e
Ay pole 16,02 .u:-e&, M Lc
2D O 9o




